Эссе «Призвание – инструктор по физической культуре детского сада»

Исключительное счастье человека — быть
при своем постоянном любимом деле.
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     Я работаю в детском саду инструктором по физической культуре. Важную роль в выборе профессии сыграло моё увлечение спортом. 
     Вот уже 2 года, каждый день, я прихожу в любимый детский сад, провожу занятия, занимаюсь с дошкольниками, организую праздники, соревнования, эстафеты. К сожалению, растёт количество детей, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями, ожирением, нарушением осанки, речи, координации движения. Одна из причин ухудшение здоровья – снижение двигательной активности. Несмотря на большую популярность физической культуры, её пока нельзя назвать образом жизни каждого человека. Понимаю, как важно сохранить и укрепить здоровье моих воспитанников, поэтому постоянно спрашиваю себя: «Как сформировать у детей потребность в двигательной активности, как интересно и увлекательно организовать образовательную деятельность?». Интеграция усилий всех педагогов по воспитанию привычки к здоровому образу жизни помогает мне достичь определенных успехов. В сотрудничестве с педагогами я осуществляю работу по воспитанию у детей потребности в здоровом образе жизни, интереса к физической культуре и спорту. 
     В общении с детьми я создаю атмосферу доверия, доброжелательности и стимулирования двигательной активности ребенка.  Разъясняю детям,  зачем мы делаем то или иное упражнение, потому что понимание и осознанность действий улучшает качество этих упражнений, соответственно дает лучший результат, а так же мотивирует детей.
     В нашем детском саду стали традиционными спортивные праздники посвященные  дню здоровья и Дню защиты детей. Я вижу, как эти мероприятия доставляют огромную радость детям. 
     Я люблю наблюдать за лицами детей при выполнении физических упражнений, порой они устают от повторов сложного движения, но когда всё получается и доставляет удовольствие – какие эмоции на лицах и восторг в глазах. И глядя на эти лучистые лица, я сама получаю удовольствие. Детский сад – маленький мир, где я чувствую себя свободно, легко. Мне нравиться то, чем я занимаюсь. 
     Я стараюсь повышать свое профессиональное мастерство: участвую в семинарах и вебинарах, занимаюсь самообразованием, поступила в институт. Я научилась делиться с коллегами инновационными находками и оказывать помощь. Стараюсь всегда вносить положительный настрой в коллективе. Я увлечена профессией, своим делом, осознаю важность и нужность работы, даже материально не слишком привлекательной профессии. Я стремлюсь, чтобы работа инструктора по физической культуре в нашем детском саду не сводилась к набору неких показателей физического развития детей, а чтобы они полюбили спорт и движения на всю жизнь, также, как и я. Чтобы дружба с физкультурой осталась полезной и приятной привычкой, а здоровый образ жизни оставался насущной потребностью и тогда, когда они станут сами мамами и папами. Твердо убеждена, что именно в детском саду надо формировать у ребенка любовь к физкультуре. Закончить хотелось бы словами А.Мюссе «Физические упражнения могут заменить множество лекарств, но ни одно лекарство в мире не может заменить физические упражнения». 


