Спортивно-патриотическая игра: «Зарница» для детей всех возрастов на улице
Цель игры:
создать радостную, торжественную атмосферу праздника;
прививать детям потребность в физической культуре и спорте, способствовать закреплению полученных на занятиях навыков и умений;
воспитывать чувство уважения к Российской армии, любви к Родине;
формировать волевые качества, целеустремленность, выдержку, поддерживать желание и умение преодолевать препятствия.
Задачи:
Закреплять умение преодолевать полосу препятствий; упражнять в метании в вертикальную цель.
Развивать силу, ловкость, быстроту, координацию движений, выносливость.
Воспитывать у детей качества необходимые будущему защитнику Родины, чувство взаимопомощи, выдержку, находчивость, смелость, упорство, умение сплоченно действовать в сложных ситуациях, ответственное отношение к поставленной задаче.
Оздоравливать организм ребенка с помощью движений и действий на свежем воздухе.
Место проведения: территория детского сада.
Ход игры:
Объявляется построение средней и старшей группы в средней группе.
Звучит маршевая музыка, дети выстраиваются в шеренгу. Выходит ведущий военно-спортивной игры «Зарница».
Объявление о том, что из помещения кухни похищены рецепты секретного завтрака и обеда, которые делают всех детей  спортсменами и супер-героями. Ребятам было предложено найти секретный пакет, который враги спрятали на территории детского сада. Требуется  ваша помощь в выполнении секретного задания. Согласны ли ребята помочь? (ответы детей) Тогда требуется  выполнить первое задание,  быстро съесть весь завтрак и собраться на улице.
Улица.
Построение всех групп в шеренгу. Выполнение команд: «Равняйся! », «Смирно! »
Ведущий:
– Сегодня мы проводим военно-спортивную игру “ЗАРНИЦА”, чтобы доказать, что мы смелые, ловкие, сильные и никогда не оставим друзей в беде и будем готовы встать на защиту Родины. За каждое выполненное задание вы будите получать часть карты.
А сейчас, каждая команда получит свой маршрутный лист и приступит к выполнению своего задания. У команды «Синие» будет задание найти рецепт завтрака, у команды «Красные» - рецепт обеда. На каждом этапе ждет сотрудник и объясняет задание. В каждом этапе подбитый боец получает карточку на прием в медпункт (в беседке старшей группы). После прохождения этапа каждая команда получает конверт с частями карты, где спрятан секретный рецепт. После прохождения всех этапов конверты вскрываются, части карты склеиваются и дети, в соответствии с картой ищут рецепт.
этап  “ПАРТИЗАНСКАЯ ТРОПА”  проводится на спортивной площадке. Дети берутся за руки и змейкой проходят через лабиринт – под дугой – по бревну. Если руки расцепились, то эти участники считаются подбитыми и после игры идут в медсанчасть. 
этап  “ПОСТРОИТЬ ГРАНИЦУ”  проводится на асфальте между кухней и входом. Участники по 1 берут кубик и бегут с ним к воротам, строят «границу». Если «граница» развалилась, то строят все сначала.
этап   “ПОДБИТЬ ВРАЖЕСКИЙ ТАНК“  На крыльце центрального входа стоит коробка с изображением танка, нужно попасть в него мешочком с песком. Кто не попал, считается подбитым и идет в медсанчасть.
этап  “РАЗМИНИРОВАНИЕ”  Найти в песочнице закопанные мины и обезвредить их, отвинтив крышки бутылок не доставая их из песочницы. Если достали бутылку с крышкой, то считаются подбитыми и идут в медсанчасть. Команда «Синие» - на старшей группе, команда «Красные» - на средней.
этап «СОБЕРИ АПТЕЧКУ» В беседке средней группы  дети по одному выбирают то, что нужно для аптечки и складывают в коробочку.
этап «СВЯЗИСТЫ»  Наладить связь со штабом. Прокладывание кабеля и проверка связи со штабом. Участники разматывают кабель (тонкая веревка, намотанная на круглую палочку и привязанная одним концом к забору между младшей группой и больницей), продвигаясь к телефону, который расположен в штабе. Как только линия связи проложена, капитан подает сигнал флажком. 
этап «РАЗВЕДЧИКИ» Дети строятся в колонну и по одному без звука, в полной тишине бегут к ведущему. Ведущий шепотом говорит ребенку букву, он бежит обратно, передает ее капитану и так все дети пока не соберут слово-подсказку, где искать конверт.
этап   “МЕДСАНЧАСТЬ”  В беседке старшей группы. Все «подбитые бойцы» приходят на перевязку.
этап “СОБЕРИ КАРТУ” В беседке младшей группы штаб. Вскрытие всех конвертов, склеивание карты и нахождение места положения спрятанного секрета. Дети каждой команды вместе с воспитателями добегают до указанного местоположения и находят в секретном тайнике секрет.
Ведущий: Ребята, вы отлично справились с заданием. Молодцы! Соревнования прошли очень весело!  Все показали свою ловкость, сноровку, дружескую поддержку, уважение к защитникам Родины. В результате – победила дружба! Я хочу объявить вам благодарность за участие в сегодняшней игре и наградить грамотами за быстроту, смелость, ловкость, внимательность, поддержку и взаимопомощь.
Награждение участников игры шоколадными медалями и грамотами участников спортивно – патриотической игры “Зарница” .
Ведущий:  Спортивно – патриотическую игру «Зарница» объявляю закрытой.
СЕКРЕТ   СУПЕР – КАШИ  ДЛЯ   ДЕТЕЙ  СПОРТСМЕНОВ И МЕГА-СУПА ДЛЯ СУПЕР-ГЕРОЕВ.
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